



УКРАЇНА
ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ
РОЗДІЛЬНЯНСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
КОМІСІЯ З ПИТАНЬ ТЕХНОГЕННО-ЕКОЛОГІЧНОЇ БЕЗПЕКИ
ТА НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ
вул. Незалежності, 9 м. Роздільна, Одеської області, 67400, тел. 3 14 83
E-mail: sektor_cz-rda@ukr.net веб-сайт: <http://rozdilna-rda.odessa.gov.ua/>

Протокол №20

позачергового засідання комісії з питань техногенно-екологічної безпеки
та надзвичайних ситуацій районної державної адміністрації
від 27 серпня 2018 року

м.Роздільна

Головував: В.о. голови районної державної адміністрації Цибенко Д.О.

Присутні: члени комісії та запрошені (за окремим списком).

Слухали: Про надання паливно-мастильних матеріалів з місцевого матеріального резерву Роздільнянському МРВ ГУ ДСНС України в Одеській області для забезпечення реагування на надзвичайні ситуації та надання невідкладної допомоги постраждалому у зв'язку із утриманням впродовж значного часу високого та надзвичайно високого рівня пожежної небезпеки (4 та 5 класу).

За результатами розгляду питання, беручи до уваги звернення Роздільнянського МРВ ГУ ДСНС України в Одеській області про недостатній запас паливо-мастильних матеріалів для забезпечення реагування на надзвичайні ситуації та надання невідкладної допомоги постраждалому населенню, з урахуванням обговорення можливості використання запасів ПММ, що утворені розпорядженням голови райдержадміністрації від 20.11.2017 р. №669, комісія

ВИРІШИЛА:

Керуючись Постановою Кабінету Міністрів України від 30 вересня 2015 р. № 775 «Про затвердження Порядку створення та використання матеріальних резервів для запобігання і ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій» виділити для здійснення запобіжних заходів у разі виникнення надзвичайних ситуацій, ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій, забезпечення виконання завдань за призначенням у томі числі – гасіння пожеж, з місцевого матеріального резерву паливо-мастильні матеріали Роздільнянському МРВ ГУ ДСНС України в Одеській області для 32 ДПРЧ 5 ДПРЗ ГУ ДСНС України в Одеській області: бензин А-92 у кількості 1000 літрів та дизельне пальне у кількості 500 л для використання на вищезазначені заходи.

Терміново

В.о. голови
районної державної адміністрації

Д.О.Цибенко

Секретар комісії

С.Л.Біндасов